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1. Do you think this class is useful for a Ph.D. student?

7 respuestas

2. Your opinion about the class sessions:

7 respuestas

Practice your dissertation's oral exam (the
Viva exam) 2022-2023 (1C) | Assessment
Survey
7 respuestas
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3. Your opinion about usefulness of the teaching materials:

7 respuestas

4. Your opinion about usefulness of the activities:

7 respuestas

5. Workload is appropriate to the course goals:

7 respuestas
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6. Areas for improvement: please tell us what you think is missing.

2 respuestas

Nothing

No

7. Which activities or topics did you consider the most attractive or interesting?

3 respuestas

I was satisfied with all activities of the course:
> I think that it was a good idea to concentrate on practicing a part of the presentation during
each session, as it allowed the student to learn both from his/her own presentation and from
that of others;
> The provided material was very useful for understanding some type of questions that are to
be expected during the viva exam.

How to fail in your oral exam

presentation

8. Your opinion about the lecturer, Juan Camacho:

7 respuestas
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9. Overall course assessment:

7 respuestas

10. Comments (optional):

1 respuesta

…

11. When do you prefer to take our cross-curricular courses?

7 respuestas
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